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Висновок. Літературний образ постаті єгипетської правительниці, створений Ле-сею Українкою, показує приклад успішного керівництва державою, що здійснювалося жінкою. Історико-культурні дослідження Давнього Єгипту, проведені поетесою, мають величезне значення і для подолання стереотипів  сучасності. В цілому, подолання ген-дерної дискримінації буде сприяти як зменшенню будь-яких інших проявів дискримі-нації в різних сферах соціального життя, так і впровадженню принципів гуманізму, ідей рівності та солідарності людей на цих засадах. 
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ДЕЯКІ ТЕХНОЛОГІЧНІ ТА ПСИХОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ  
ДО ПРОВЕДЕННЯ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ  

В СУЧАСНИХ УМОВАХ У доповіді пропонується методика проведення профорієнтаційної роботи на всій території України. Обговорюється оптимальна кількість учасників що підключаються до zoom-каналу. Організація підготовчої роботи з директорами шкіл, класними керів-никами, школярами. Розглядається можливість транслювання профорієнтаційного вебінару в youtube з метою ознайомлення з ним батьків майбутнього абітурієнта. 
© Мордвинцев М. В., Хлєстков О. В.,  
     Ницюк С. П., 2021 
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Визначається найбільш зручний час проведення вебінару та його тривалість. Аналізується деякі психологічні аспекти формування мислення і сприйняття ін-формації підлітками в даний час, що викликані впливом сучасного рівня техніки і тех-нологіями інтернету. Визначається форма проведення вебінару. Обговорюються питання, на які хочуть почути відповіді підлітки і їх батьки в ході вебінару і питання, які можуть виникнути в ході вебінару. Розглядається приклад плану самого вебінару: рекламний ролик, виступ курсантів, студентів, фахівця, відповіді на питання тощо. Прогнозуються можливі ре-зультати проведення заходів. Розробляється режисура вебінару. Пропонується змінити структуру каналу вузу в youtube, переводячи на перше міс-це відеокліпи, які рекламують перш за все вуз. Розглядається заходи просування реклами на запроси кібербезпека, підготовка програмістів, навчання програмуванню, тощо. Ре-кламування вуз в соціальних мережах. Ефективність нової форми проведення профорієнтаційної роботи буде залежати перш за все від підготовки проведення PR- заходів з урахуванням психологічних скла-дових майбутніх абітурієнтів та сприйняття позитивної інформації їх батьками. Висновок: Розглядаються деякі інтернет технології, які можуть застосовуватися 
при проведенні профорієнтаційної роботи зі школярами з охопленням все території Ук-
раїни. На підставі сучасного мислення підлітків, сформованого під впливом технологій 
інтернету, пропонується створити віртуальний образ вузу, що забезпечує якісну освіту. Список бібліографічних посилань  
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ОРГАНИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЯК СУБ’ЄКТИ  
ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ  

НАСИЛЬСТВУ  Вже протягом тривалого часу однією з гострих проблем для України залишається домашнє насильство. На жаль, не існує об’єктивної та достовірної інформації про масш-таби цього соціального явища, оскільки в більшості випадків воно залишається латен-тним. Офіційна статистика не засвідчує реального стану домашнього насильства через те, що більшість постраждалих не звертаються за допомогою до підрозділів Національ-ної поліції України [1, с. 157]. 
© Мороз О. Б., 2021 
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